

Применение технологии cookie

На Сайте используется технология cookie, позволяющая определить пути пользователя на ресурс/ресурсе. Данная технология позволяет фиксировать активность пользователей Сайта, оценивать эффективность его функционирования для дальнейшего улучшения и совершенствования, чтобы сделать ресурс максимально полезным и удобным для пользователей.

Cookie — это небольшой текстовый файл, который веб-сервер размещает на жестком диске компьютера пользователя. Cookie-файлы могут быть как «сеансовые», так и «постоянные».

Сеансовые cookie-файлы

Сайт использует сеансовые cookie-файлы, чтобы присвоить уникальный идентификационный номер компьютеру пользователя при каждом посещении Сайта, при этом после закрытия браузера они удаляются. Такие файлы применяются также для анализа работы пользователя с Сайтом (изучается посещение страниц, используемых ссылок и время пребывания пользователя на той или иной странице).

Постоянные cookie-файлы

Сайт распознает постоянные cookie, которые хранятся на жестких дисках компьютеров пользователей, и, присваивая устройствам пользователей уникальные идентификаторы, ООО «Школа профессиональной психологии» может создать базу данных о действиях и предпочтениях посетителей сайта (в частности, о частоте посещения и периодичности возвращения пользователей, об их предпочтениях на Сайте). Важно, что cookie-файлы не содержат личных данных пользователей, они только фиксируют их действия.

Согласие на использование cookie

Сеансовые cookie-файлы не требуют предварительного согласия пользователей; постоянные cookie-файлы такого согласия требуют.

Управлять cookie-файлами пользователи могут через настройки веб-браузера. Таким образом, у них есть возможность разрешить использование всех cookie-файлов, интегрированных в страницы или заблокировать cookie-файлы, а также включить использование cookie-файлов по запросу, принимать или отклонять cookie-файлы. Управление cookie-файлами различается в зависимости от используемого браузера.

При этом применяя технологию cookie, ООО «Школа профессиональной психологии» не хранит и не использует никакие конкретные данные о пользователях Сайта. Обращаем внимание, что пользователь вправе настроить браузер на отказ от регистрации обращений к Сайту или на предупреждения о запросах на подобную регистрацию. Отключение «cookie» может повлечь невозможность доступа к Сайту.

Сведения о пользователях, ввод персональных данных

Любые персональные сведения, которые пользователи Сайта предоставляют самостоятельно, могут использоваться ООО «Школа профессиональной психологии» исключительно в целях оказания услуг пользователю Сайта в рамках использования Сайта и

его сервисов, улучшения оказываемых услуг, повышения качества обслуживания пользователей, ведения статистики посещения Сайта.

На Сайте может быть размещено программное обеспечение третьих лиц, в результате чего такие лица могут получать указанные выше обезличенные данные. К указанному программному обеспечению третьих лиц среди прочего могут относиться: системы управления взаимоотношений с потребителем (пользователем услуг (1С Битрикс 24); системы по сбору статистики посещений (например, счетчики Яндекс.Метрика и т. п.); другие системы сбора обезличенной информации.

Сайт не несет ответственность за порядок использования персональных сведений пользователя Сайта третьими лицами, с которыми пользователь взаимодействует в рамках использования Сайта и его сервисов.

ООО «Школа профессиональной психологии» приложит все усилия для обеспечения безопасности в процессе обработки предоставленных пользователями сведений с учетом их характера, в том числе к тому, чтобы указанные данные не использовались без согласия пользователя для передачи третьим лицам или для направления каких-либо не затребованных сведений. Информацию личного характера, предоставленную пользователем, ООО «Школа профессиональной психологии» обязуется использовать, обрабатывать и хранить с учетом требования российского законодательства о персональных данных и Политикой конфиденциальности персональных данных.

Вместе с тем, ООО «Школа профессиональной психологии» оставляет за собой право периодически проверять внесенные пользователями данные, редактировать и удалять их с Сайта без объяснения причин.

Обновление Правил

За ООО «Школа профессиональной психологии» сохраняется право на возможное изменение настоящих Правил, их пересмотр и корректировку в любое время без предварительного уведомления пользователей. Указанные изменения в Правилах вступают в силу с момента их публикации на Сайте. Использование материалов Сайта после корректировки Правил автоматически означает ознакомление пользователями с обновленными Правилами и их принятие.